INSTALLERING

'NESCO
Utrymningsstang

1. Planering av placeringen

e Stegar till n6dutgangar ska planeras och byggas sa att de ar brukbara i handelse av en
nddsituation.

e For rorelse i sidled ska ett andamalsenligt racke eller nagot annat lampligt stod monteras
pa vaggen.

e Med utrymningsstanger och konsoler till dem kan man bygga horisontella
utrymningsstanger och vertikala grepphandtag.

2. Matt och dimensionering

Utrymningsstangen ar ett ovalt ror i storleken 45 x 25 x 1,25 cm.

Det maximala avstandet mellan utrymningsstangernas konsoler &r 0,8 m.

Ett lampligt vertikalt avstand mellan utrymningsstangerna ar ca 0,9-1,2 m.
Utrymningsstangens Overskjutande del genom konsolen far vara hégst 100 mm.

3. Delar som behovs for monteringen

1. Ovaltror 1,5 m

2. Konsol till utrymningsstang

I 3. VVS-skruv 7 x 50 mm

| 4. Sexkantskruv M8 x 20 mm
5. Mutter M8

:

\

NESCO

Tuotteet kestaa, toimitus ei.



INSTALLERING

| NESCO

4. Monteringsordning

e Nar du har planerat placeringarna fér och langderna pa de vag- och lodrata réren, kapa
utrymningsstangerna till 6nskad langd med en bagfil.

e Koppla ihop réren och konsolerna preliminart redan pa marken och satt réret pa plats med
en lasande M8 x 20 sexkantskruv och en M8-mutter sa att sexkantskruvens huvud pekar
uppat. Dra inte at annu. Ett ror ska alltid ha minst tva konsoler.

1. OBSERVERA korrekt stallning for konsolen pa det vagrata roret

OIKEIN VAARIN

M8x20 mm kuusioruuvi ‘ I H

2. Fast roren vid vaggen. Justera konsolen sa att mellanrummet mellan fastskruvarna blir
ca 150 mm, eller vid behov mer.

M8x20 A

o
o

Konsolerna fasts vid olika vaggmaterial exempelvis pa foljande satt:

Trafodring:

7 x 50 mm VVS-skruvar eller M8 x 50 mm franska traskruvar. Borra hal fér skruvarna i forvag for
att forhindra att tr&fodringen spricker. Sakerstall att trafodringen sitter sakert och forstark dess
fasten vid behov.

Tegelfodring:
10 x 50 mm plastpropp och 7 x 50 mm VVS-skruvar eller M8 x 50 mm franska traskruvar.

Siporex/Lega:
M8 x 50 gummimuttrar eller kemisk massa for att fasta M8 gé&ngade stanger i vaggen.

3. Avsluta med att dra &t med M8 x 20 mm sexkantskruvar.

NESCO

Tuotteet kestaa, toimitus ei.



